



科学合理安排 创新做法缩短时间

石化管廊带拆除将提前结束



□ 刘安庆 记者 项珍/文 徐火炬/图

人工切、吊车运、挖机倒、小船搬……从安庆石化8.8公里旧管廊带开始拆除至今，穿城而过的管线一点点从人们的视野里消失，悬在城市上空的管道被拆除，“断头”多年的文苑路被打通，紧邻居民房屋的油管被拆走，这些变化的背后，都离不开高温下工人们辛勤地作业和安庆石化保证工期、保证拆除安全的决心。

据了解，施工人员分四段对旧油气管道进行排险、切割，分九段进行大规模拆除作业，自进场施工至今，40多天里，8.8公里旧管廊带拆除工作已完成近80%，工人们顶着烈日在三伏天里忙碌着，只为尽早拆除旧管廊，为城市建设贡献安庆石化的一份力。

在新河南岸至皖江大道段，近800米长的管线，一度成为文苑路贯通的“拦路虎”。7月20日，30多名施工人员进场，吊车、挖掘机齐上阵，只用了8天时间就全部完成这段的拆除作业。挖掘机司机王军帅每天要在户外8、9个小时，夹管道、破涵架，为下一步清运物料扫清障碍。尽管车里有空调，但耐不住车厢四面火辣辣的阳光照射，没几天，小伙子的胳膊上就被晒出明显的印子。

在双岗路以西段，80余名施

工人员分工协作，为尽快清除居民家边的管线努力着。今年48岁的崔志海负责气割管道，在高温下就是站着不动都冒汗，更何况气割时局部温度达2000℃，没一会儿，他前襟、后背的衣服全部汗湿，热得大汗淋漓，不得已，他从高高的涵架上爬下来，灌上一口凉茶，吹吹风，歇会儿再接着干。

8月26日，记者在施工现场了解到，工人们统一穿上劳保服，虽然长衣长裤比较热，但能防火、防烫、防晒。每名工人都配发了藿香正气水、十滴水等防暑降温物品。每天上午、下午食堂会送来绿豆汤，还有领导送清凉。

现场施工负责人说，为了避免高温时段，他们早上5点开工，中午11收工，日最高气温在35℃以上时，下午3点开工，天黑即收工，一方面是不扰民，另一方面也是天黑视线差施工不安全。据悉，整个8.8公里管廊带分成九段，安庆石化从各作业部抽调监管力量，每段都有责任人分包，并签订“军令状”，对监护段安全负责，确保旧管线拆除安全。

“由于科学合理安排，创新做法缩短管道工艺处理时间，按照现在的施工进度，我们有信心在确保安全的情况下，提前1个月全部拆完旧油管线。”安庆石化设备工程处现场人员说。

